Matematika - VI. A

{doméci ¢innost na 13. 5. 2020)

Stfeda 13. 5. 2020

Téma: Opakovdni — délitelnost (pracovni list)

Cislo hodiny:

Nejprve si provedte kontrolu Ukold zminulého tydne. Vyfe$ené (koly najdete na
internctovych strankdch skoly pod zadanim prace na pondéli 11. 5. 2020.

Dncinf hodinu budeme vénovat opakovani doposud probrané latky o délitelnosti. Dnes se
zamcfime nejen na slovni Glohy, ale na piiklady, které nas pfi této kapitole provézely od jejiho
zacatku.

Pii::omindm dnesni konzultaci pfes Skype od 10 hodin. Budeme Fesit i nékteré prikiady

zadané k procvi¢ovani na konci této kapitoly. Véfim, e téast bude opét 100%.

Zipis dnci.il v yucovaci hodiny (bud'si vytiskni a nalep do seSitu nebo opi$ zadani):
Prikiad ¢. ©

Ktera z €isel 115,164,210 255,396 729,1 024,2 752 jsou délitelna:

a) dvéma 464’,, 210', J4 / 4029/ JL52

b) tremi 2401 zﬁﬁlw ‘Mé [ ‘712&}

¢) etyrmi Tty 1% ; Aoy~ 2452

d) péti Ny

e) deseti 249

Piikiad ¢. o

Napis pomoci &islic 2 a 5 vSechna trojciferna isla, ktera jsou délitelna:
a) dvéma 252 527 7 h SC2 ;

b) tremi 252, 572, 0C; S0, 06, 25T 000
c) Ctyfmi 252 ” 7

U

d) péti S8 IS 25

Piiidad & 0t

Na iisto oznalenad otaznikem v isle 7752 doplh Eislice tak, aby vzniki3 &isla byla nasobkem éisla:
a) 2 04214556 549
b) 3 4 g‘[f{ 4,

¢) 01 ], 'Qljyti’ f;' é! 449
d) 5 NELLE

e) 10 NELYE

Uved vicoliny moinostil




Priklad ¢. 4:
V seznamu ¢&isel podtrhni éervené prvoéisla a modre Cisla slozena:

9, 456, 49, 363, 31, 1 500, 21, 81, 101, 7, 605, 17, 316, 19, 37
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Priklad &, 5: qdminks + Gsebidy = 64 ebord
HFi$té ma bézeckou drahu délky 250 metrd. Ze starfovni ¢ary vybihaji sou¢asné dva béici. Prvni
ub&hne jedno kolo za 56 sekund, druhy za 1 minutu a 4 sekundy. Kolik kol by museli ubéhnout, aby

se opét ve stejnou dobu setkali na startovni éafe? Za jakou dobu se tak stane? Kolik kilometrt
ubéhne do té doby kazdy z nich?
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PFiklad &. 6:

Na letni tabor, ktery ma kapacitu maximalné 200 déti, se pfihlasil jisty pocet chlapcii €i divek. Hlavni
vedouci si vimnul, Ze by pfi vecernim nastupu mohl Géastniky sefadit pfesné do dvanactistupu,
Sestnactistupu, nebo osmnactistupu a nikdo by nepfebyval, ani nechybél. Kolik déti se na tabor
prihlasilo?
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